

皇甫立新在党建工作责任制述职评议会议上强调

## 把基层党组织建成坚强战斗堡垒

本报讯(记者 韦伟 文/图)1月15日,沈丘县召开2020年度党建工作责任制述职评议会议(如图),对2020年全县履行党建工作责任制落实情况进行全面回顾和检视,总结成绩、查摆问题、强化担当、压实责任,进一步推进党建工作高质量发展。县委书记皇甫立新主持会议并讲话。市委组织部有关人员到会指导。

会上,各乡镇(办)党(工)委书记和县直机关党委书记分别对2020年履行党建工作进行了述职。

皇甫立新代表县委常委会逐一进行点评,既肯定了成绩,也直言不讳指出了存在的问题和不足,并就下一步党建工作提出了具体要求。

市委组织部组织二科科长徐洋在点评中对该县基层党建工作取得的成绩给予充分肯定。他强调,要持续强化政治建设,确保党中央决策部署在沈丘落实落地;要持续抓基层、打基础,切实把基层党组织建设成坚强战斗堡垒;要持续压实党建责任,严格落实“一岗双责”,履行好第一责任人责任;要持续用好评议成果,全面推动基层党建工作高质量发展。

就贯彻落实好新时代党的建设总要求,落实好党建工作责任制,皇甫立新要求,一要适应形势、提高认识,切实增强抓好基层党建工作的政治自觉和行动自觉。二要锁定重点、聚焦难点,进一步提升基层党组织的政治功能和组织力。三要压实领导责任,着力



推动基层党建各项工作任务落到实处。皇甫立新强调,各级党组织要做到守土有责、守土尽责,努力形成职责清晰、任务明确、环环相扣的责任体系,上下联动、齐抓共管,推动基层党建工

作落地生根、开花结果,切实把基层党组织建设成坚强战斗堡垒。

县领导贾庆伟、赵振、段然、刘和辉、夏立文、吕孝坤等出席会议。县委党建工作领导小组成员单位负责人,

县纪委监委班子成员、县委组织部、县委宣传部、县委统战部常务副职,各乡镇(办)党(工)委书记,县直各单位党委(党组)书记,部分县人大代表、政协委员参加了会议。

## 沈丘县与省农发行召开项目对接洽谈会

本报讯(记者 韦伟)1月13日,沈丘县与省农发行召开项目对接洽谈会。省农发行创新与投资业务处处长王朝英,市农发行党委书记、行长李智军,县委书记皇甫立新,县委副书记、县长郝四春,副处级干部、县产业集聚区管委会副主任侯煜、周德志出席会议。县直相关职能部门及县农发行负责人参加会议。

会上,县国投公司负责人就相关合作项目情况进行了汇报,县农发行负责人介绍了项目对接进展情况。王朝英分别从信贷政策、资金投放方向、

合作思路等方面进行了详细解读。双方就相关合作项目及资金需求情况进行了深入洽谈,并达成广泛共识。皇甫立新代表县委、县政府向王朝英一行莅临表示热烈欢迎,对省农发行长期以来关心、支持沈丘经济社会发展表示衷心感谢,并就沈丘经济发展情况和发展优势进行了全面介绍。皇甫立新表示,沈丘农业资源丰富,是全国粮食生产百强县,境内有河南省最大的中央直属库——纸店中储粮直属库。特别是近年来,沈丘县抢抓“郑阜高铁设站、安钢产能置换项目落户、沙颍河航道升

级”三大战略机遇,扎实推动高质量发展,经济社会取得了长足发展。在今年的省“十四五”规划中提到,沈丘未来将新建3条高速公路,项目全部建成后,沈丘将有5条高速公路穿境而过,交通区位优势更加凸显。下一步,沈丘县将围绕临港经济发展,加快推进公铁水多式联运建设,着力打造商贸物流城,发展机遇前所未有,双方合作空间巨大。他希望省、市、县农发行能够一如既往地关注和支持沈丘经济社会发展,进一步加强沟通加大合作力度,共谋发展,努力打造政银合作的典范,实现互惠共赢。

联谊乡情 推介沈丘

## 县长走向招商一线 产业链招商向纵深发展

本报讯(记者 韦伟)1月13日,沈丘县在深圳福田区召开招商引资推介会。县长刘国庆,县委副书记、统战部长马伟,县政协副主席、县工商联主席张瑛出席,县直有关单位负责人及在粤沈丘籍优秀企业家代表参加会议。

会上,与会人员观看了沈丘县招商引资宣传片和西蔡河综合开发项目推介宣传片。

刘国庆在会议讲话中代表县委、县

政府向在广东创业的沈丘籍优秀企业家表示亲切问候,向长期关心支持沈丘发展的在外企业家表示衷心感谢。刘国庆指出,近年来,县委、县政府认真贯彻落实中央、省、市各项决策部署,围绕突出“一个重点”发展“四大经济”的工作思路,奋力打造“豫东钢铁城、休闲食品城、港口物流城、滨河宜居城”,全县经济社会实现高质量发展。随着公路、高速、铁路、高铁、水运“五位一体”立体交通格局

的形成,沈丘区域优势更加凸显,已成为“中原经济区”对接“长三角”的前沿经济阵地和承接沿海产业转移的桥头堡。刘国庆热情希望在粤优秀企业家们抢抓发展机遇,更加积极主动地参与家乡建设,把沈丘的资源、市场、产业与广东的技术、人才、资本等优势结合起来,实现互利共赢、共同发展。他表示,县委、县政府将为返乡创业企业家们提供最优良的环境、最优惠的政策、最便利的条

件、最周到的服务,让投资发展的老乡们在合作共赢的道路上积聚新动能、释放新干劲、创造新辉煌。

会上,在粤企业家代表们踊跃发言,一致表示将进一步发挥所在商会社团、行业领域等平台优势,动员企业家到沈丘参观考察,当好帮助家乡对接资源、招商引资、招才引智的桥梁纽带,力所能及地反哺家乡、回报家乡,为家乡发展添砖加瓦。



近日,在沈丘县一处冬桃种植基地,果农李天朗忙着为果树剪枝“理发”,加强果树冬季管理,期待明年有个好收成。

近年来,在沈丘县委、县政府的引导下,该县群众不断深化农业供给侧结构性改革,依据市场需求,发挥资源优势,加快传统农业转型升级,开展冬桃、猕猴桃、葡萄等特色林果种植产业,进一步拓宽了增收渠道。

记者 韦伟 摄

## 俺在他乡过大年

记者 韦伟

“我在北京,今年就不回家过年了。即便从未去过中高风险地区,怕回家让亲朋好友和街坊邻居担心,也怕回不来北京。这不,俺一家人积极响应家乡党委和政府的号召,决定在他乡就地过年,绝不返乡给家乡人民添麻烦。同时倡导在外创业生活的老乡们,非必要不返乡,就地过春节!也在这里提前祝福家乡越来越好!”这是1月18日,在外打工创业的河南省沈丘县周营镇谢营村村民谢巍巍给新当选的村党支部书记谢玉辉发来的一段段情真意切的微信留言。

无论在哪儿过年都一样,人不回去心回去。回家也是给他们添麻烦,不能回去正好在这边多挣点儿钱!”孟海波在电话另一端说着宽心安慰父母的真心话。

疫情防控工作开始后,我们镇建立完善了疫情防控机制,扎实做好疫情中高风险地区及本市以外返乡人员信息摸排工作,严格按照“不漏一人”的原则,摸排返乡人员的家庭情况、返乡时间、活动轨迹、身体状况;同时,加强居家隔离群众不聚集、不扎堆,戴口罩,做好个人防护。这些宣传措施,取得了良好的效果,从而在全镇筑牢了疫情防控的舆论防线,得到了辖区干部群众和在外打拼创业工作人员的积极响应。

“海波,现在疫情形势这么严峻,广播里说回家路上容易引发交叉感染,政府现在提倡在务工地过年,我看关键时候咱也别添乱,春节你还是别回来了。我和你妈都挺好的,你也

据介绍,目前,该镇20个行政村像谢巍巍、孟海波这样决定非必要不返乡,就地他乡过年的在外创业工作人员已达1200余名。

## 沈丘警方抓获两名网上逃犯

其中一人系自首

本报讯(记者 韦伟)“平安守护”专项行动开展以来,沈丘县公安局付井派出所打防结合,治安防范工作取得明显成效。近日,通过集中抓捕和动员规劝,付井派出所民警一天内抓获两名外地网上逃犯,其中一人系自首。

1月18日上午,付井派出所教导员刘伟钰带领辅警在辖区开展“平安守护”走访摸排过程中,获悉付井镇西李楼行政村涉嫌诈骗被新疆博乐垦区公安局上网追逃的孔某飞、孔鹏某兄弟二人已经潜逃回家。刘伟钰当即决定就地蹲守,并打电话向付井派出所所长陈剑鹏报告了此事。陈剑鹏立即带领辅警赵辉、王伟光、周杨等人前去支

援。在西李楼行政村,民警成功抓获孔某飞,但发现其哥哥孔鹏某外出不在家。

考虑到二人系兄弟关系,抓获孔某飞势必惊动孔鹏某,为确保一网打尽,陈剑鹏等人就地做其父母的思想工作,讲清利害关系和宽严相济政策,鼓励他们劝儿子投案自首。在聊天过程中,得知孔鹏某的妻子是某私立学校教师,民警又赶到学校,对其妻子动之以情、晓之以理,讲法律、讲政策,终于说服了孔鹏某的妻子。半个小时后,孔鹏某在妻子的陪同下,到付井派出所投案自首。

据悉,这两名逃犯将于近日移交新疆警方进行进一步处理。

## 念慈医院: 健康发展 回馈社会

记者 韦伟 通讯员 崔尧

“去年年初,突如其来的新冠肺炎疫情给医院带来了不小的影响,住院病人减少,造成医护人员队伍不稳定,更令人着急的是医院的医养结合项目在办理手续过程中也遇到了困难。”沈丘县念慈医院院长庞秀萍想起2020年,至今仍心有余悸……

好在分包联系沈丘县念慈医院的副县长张锐,在深入企业走访调研中了解到这一情况后,召集规划、住建、城管等相关部门召开会议,高效办理项目手续,为企业的发展增强了信心和动力,员工凝聚力进一步增强。

同时,县卫健委、县医保局也委派工作组来到念慈医院,通过多渠道进行宣传,帮助医院做好疫情防控工作,稳定医护队伍,统筹推进疫情防控和日常工作,切实做好重点部位消毒管理工作,严防院内感染,为患者提供卫生、洁净的医疗服务环境。

“沈丘县委、县政府紧紧围绕‘两个健康’工作,主动对接我们非公有制企业,与企业员工进行沟通交流,了解企业

发展状况,关心爱护非公有制经济人士,共同化解企业发展中遇到的难题,为我们非公有制企业发展提供了坚实的保障。”庞秀萍说,作为一名省人大代表,深知企业得到政府支持,就要尽力回馈社会。

2004年建院以来,念慈医院一直秉承“念人疾苦,慈心善行”的办院初衷,积极参与公益活动,多次开展爱心捐赠和义工志愿服务活动,在开展健康扶贫工作时,响应国家精准扶贫号召,捐款12万元,走在扶贫攻坚的最前线。与该县贫困户结成帮扶对子,为因病返贫家庭、残疾家庭捐款,帮助他们改善生活状况。多年来,念慈医院坚持资助35名贫困生上学、为孤寡老人送温暖、为当地各项公益事业捐款捐物,主动承担社会责任。

在疫情防控工作中,念慈医院在自身和全县医用防护物资紧缺的情况下,自筹资金,购买医用酒精、口罩、防护衣等疫情防控用品,用于全县扶贫系统疫情防控消杀工作,共向社会各界捐赠医用酒精2800斤,价值42000元。

## 沈丘县推进非公有制经济“两个健康”发展巡礼